

国企退休人员社会化管理移交超99%

整体进度位居全省第二

本报讯(王翔 杨佩佩)29日,记者从市社保中心获悉,我市加快推进国有企业退休人员社会化管理移交工作。截至目前,全市46家国有企业17658名退休人员已纳入属地社会化管理,完成移交率99.17%,整体进度位居全省第二。其中,退休人员档案移交接收15918人,党员关系转接2436人。

工业集团公司的全资子公司,动力装备板块的核心企业。近日,该公司人力资源部主任杨雪冰向市社保中心退管科赠送锦旗,感谢他们对国企退休人员移交工作的“精心指导,热心服务”。据他介绍,该公司有退休人员576人,大部分已退休多年或长居外地,难以联系采集个人信息。同时,由于人事档案年代较长,规范整理包括数字化扫描,也是企业第一次

面对的问题。社保中心退管科想企业所想,指导帮助企业分批进行移交,对人事档案材料进行鉴别,加快退管科赠送锦旗,感谢他们对国企退休人员移交工作的“精心指导,热心服务”。据他介绍,该公司有退休人员576人,大部分已退休多年或长居外地,难以联系采集个人信息。同时,由于人事档案年代较长,规范整理包括数字化扫描,也是企业第一次

市社保中心相关负责人介绍,国企退休人员社会化管理工作涉及人

员面广量大,群众高度关注,政治性、政策性、操作性要求高,必须高度重视。人社部门和经办机构按照市委、市政府的工作要求,贯彻落实部门职责和任务分工,与市国资委、财政局等部门加强工作衔接,规范移交接收管理,指导企业完成了人员信息采集登记、职工人事档案整理、党员组织关系转接等工作,确保了移交工作顺利开展。

文明城市长效管理模拟测评点分析会召开

本报讯(记者 景泊 通讯员 孔鑫)29日上午,我市召开文明城市长效管理模拟测评点分析会。市委常委、宣传部部长孙晓南出席会议并讲话。

孙晓南指出,自5月份全市深化全国文明城市创建工作推进会以来,各地各部门积极行动、履职尽责,呈现了良好的精神风貌和工作成效。当前,要坚决摒弃麻痹松懈、被动应付、临时突击等“三种心态”,牢固树立争先先进意识,提振创建“精气神”。孙晓南强调,文明城市创建是一项系统性工程,要聚焦“三个重点”,跑出创建“加速度”。围绕重点部位快推进,持续提升城市形象面貌。围绕难点短板再攻坚,全力维护城市良好秩序。围绕市民素质提升,着力构筑文明共建共享格局。各地各部门要突出主体责任、督查责任、工作作风“三个强化”,抓实每个细节,以创建工作的实际成效交出“高分答卷”。

会上,市文明办通报文明城市长效管理月度测评情况,部署创建重点工作。



山水花园入画来

连日来,随着季节更替,北固山风景区的植被渐渐“换妆”染色。从空中俯瞰,山林、水系与北固楼共同构成了一幅水墨画,景色宜人、赏心悦目。

辛一 摄影报道

全市帮代办服务工作培训会举行

本报讯(曹海蓉)29日,全市帮代办服务中心培训会在市政务服务中心举行。

今年以来,全市上下深入实施“产业强市”战略,帮代办服务工作,是优化营商环境、助推“产业强市”、振兴镇江实体经济发展的的重要举措。培训会全程贯穿“优化营商环境”新要求,对招商引资、市场准入、工程建设、操作实务、帮代办全程管理等方面进行系统讲授,进一步拓展优化服务范围,提升政务服务效率,提升企业舒适度和获得感。

政务服务部门持续推进帮代办工作,建立全周期的服务体系,进一步提升政务服务水平,深入推动上下联动帮代办运行机制,提高帮代办人员业务水平,更好地服务企业。市e办事服务中心主任浦军表示,帮代办服务工作培训已连续举行多年,此次会同商务部门举办三级帮代办人员培训,是贯彻落实镇江“跑起来”的行动,是服务“优起来”的举措。

现场,各市区行政审批部门负责人、各市区开发区经济服务部门负责人、各镇(街道)经济服务部门负责人等共计180人参加培训。

以必胜信心和争雄之势打赢“收官战”

(上接1版)

“成绩单”背后是镇江市“有黑必扫,除恶务尽”的坚定决心,镇江市按照全国扫黑办部署的“六清”行动要求,建立健全疑难复杂问题涉黑涉恶线索评查评议、领办督办、挂牌督办等机制,在涉黑涉恶线索核查中,探索推行“四个一”制度,做到举报人只需进行“一次举报”,在核查流程中坚持“一个标准”,核查单位至少开展“一趟回访”,市级相关部门必须实施“一轮复核”,显著提升了核查绩效和群众认可度。落实政法部门和纪检监察部门联合办案、双向移送等措施,逐案过筛已侦破的案件,确保涉黑涉恶腐败问题和“保护伞”无一漏网,全面提升了“打伞破网”深度。同时进一步拓展侦查手段,查找资产线索,全力斩断黑恶团伙资金链,目前所有涉黑涉恶案件均打出“黑血”。

坚持以长效常治为目标,找准专项斗争冲刺的突破口

“针对长江流域存在的该类问题,建议贵单位依法主动执法,坚持综合治理,齐抓共管”。这是扬中市人民法院发给镇江市水政监察支队司法建议书的内容。在审理文某某等人非法采矿、寻衅滋事案件中发现,相关部门监管还存在漏洞,因此扬中市人民法院迅速就问题向镇江市水政监察支队提出司法建议,相关部门接到建议书后迅速查找整改问题并进行了函复。

这是镇江市咬定“三年治本”目标,建立健全专项斗争长效机制的缩影。针对专项斗争中发现的问题,镇江市在非法采砂、非法金融、道路客运、违法建设等方面开展了一系列打击整治行动,通过不断规范“三书一函”管理,针对存在问题先后发放监察建议书、司法建议书、检察建议书、公安提示函200余

份。针对存在的突出问题和薄弱环节,镇江市坚持边打边建,制定了重点项目、制度机制建设“两个责任清单”,逐一确定20多个方面、150余项具体任务和30多项拟建立健全的制度机制,将长效常治工作任务以“项目化”的形式分解落实。创新开展绩效评估指导,向村(社区)派驻“法治书记”等工作,“打建并举拓展治理深度”“四项举措深化专项斗争”等一系列特色经验得到上级肯定推广。

风雨砥砺鼓征帆,快马扬鞭自奋蹄。今年既是扫黑除恶专项斗争决战决胜之年,也是专项斗争成果全面检阅之年。对标专项斗争“三年为期”总目标和要求,镇江市将慎终如始,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,以“跑起来”的奋发姿态扎实推进专项斗争,坚决夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利,为全市高质量发展创造更加稳定和和谐的社会环境。

镇江市人民代表大会常务委员会关于任命殷敏为镇江市副市长的决定

(2020年10月29日镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

根据徐曙海市长的提请,经镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议审议,决定任命殷敏(女)为镇江市副市长,并报镇江市第八届人民代表大会第六次会议备案。

镇江市人民代表大会常务委员会关于授予丁建宁等二十人“镇江市人民奖章”荣誉称号的决定

(2020年10月29日市八届人大常委会第二十九次会议通过)

根据《镇江市人民代表大会常务委员会关于授予荣誉称号的办法》,在民主推荐、调查核实、社会公示的基础上,市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议审议通过,鉴于:

- 丁建宁 聚焦光伏产业,在推动我国晶硅太阳能电池制造技术领先发展、促进科技成果转化应用方面作出突出贡献;
- 万柏方 创新拼搏,领导攻克高温合金关键技术难关,在推动新材料产业发展方面作出突出贡献;
- 王翔宇 担当守实业,创业再出发,在推进集团企业创新转型、多元发展方面作出突出贡献;
- 孔国娣 倾情教育、爱校如家,在践行素质教育、特色教育方面作出突出贡献;
- 史亚祥 传承精华,守正创新,发起推广“中医八进”,为推动我市中医药发展作出突出贡献;
- 包东明 深耕船舶动力领域,主导研发的多款产品国际先进,为实现我国船舶动力核心技术自主可控作出突出贡献;
- 汤龙保 专注眼镜制造,打造全国最大树脂镜片生产基地,为我市眼镜产业发展作出突出贡献;
- 芮东明 三十余年致力葡萄新品种新技术的研究与推广,持续推动葡萄产业发展,为茅山老区农民致富作出突出贡献;
- 杨剑霞 整合商业资源,提升经营品质,倾力打造一流商业综合体,为服务百姓高品质生活作出突出贡献;
- 肖雄 坚守公平正义,忠实履行职责,在践行司法为民方面作出突出贡献;
- 吴修民 潜心研发多种国内领先新药,助力企业成功上市,为我市医药产业发展作出突出贡献;
- 沈春雷 秉承精益求精的工匠精神,独创墙体屋面防渗施工工艺,为革新建筑技术、培养技能人才作出突出贡献;
- 陈履生 耕耘博物馆学、美术史论四十载,成就卓著,热心家乡文化事业,在镇江民间博物馆建设上作出突出贡献;
- 陈魏新 长期专注铝箔研发、制造,产品竞争力行业领先,为我市新材料产业发展作出突出贡献;
- 范明华 诚信为本、操守为重,担当经济鉴证“看门人”,在助推“四新经济”发展方面作出突出贡献;
- 洪良义 秉持现代企业经营管理理念,致力企业集聚规模发展,为助力地方经济发展作出突出贡献;
- 贺设平 用生命履行使命,用热血书写忠诚,在保护人民群众生命财产安全方面作出突出贡献;
- 栾立敏 首创多个社区健康服务新模式,主动驰援武汉战疫情,为社区卫生服务和抗击疫情作出突出贡献;
- 黄洁 践行检察新职能,担当公益守护者,在保护国家和社会公共利益方面作出突出贡献;
- 葛飞 寄家国情怀于技术创新,创智能制造标杆工厂,在推进国家电气行业技术进步方面作出突出贡献。

决定授予上述20人“镇江市人民奖章”荣誉称号,并颁发奖章和荣誉证书。希望被授予荣誉称号者珍惜荣誉、再接再厉、奋力拼搏、再创佳绩。市人大常委会号召,全市人民要以他们为榜样,争先创优、比学赶超,在“三高一争”新征程上加速奔跑,为建设“创新创业福地、山水花园名城”作出新的更大贡献!

镇江市人民代表大会常务委员会任名单

(2020年10月29日镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命刘巍为镇江市人大常委会新区工作委员会副主任。

镇江市人民代表大会常务委员会任免名单

(2020年10月29日镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

- 任命程刚为镇江市中级人民法院审判委员会委员、立案庭庭长,免去其民事审判第一庭庭长职务;
- 任命孙海燕(女)为镇江市中级人民法院审判委员会委员、刑事审判第一庭庭长,免去其刑事审判第一庭庭长职务;
- 任命肖雄为镇江市中级人民法院审判委员会委员、行政审判庭庭长,免去其行政审判庭庭长职务;
- 任命邵玉妹(女)为镇江市中级人民法院审判委员会委员、审判监督庭庭长,免去其审判监督庭庭长职务;
- 任命孟涛为镇江市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长;
- 任命于竞为镇江市中级人民法院民事审判第五庭(执行裁判庭)庭长,免去其立案二庭(执行裁判庭)庭长职务;
- 任命陈静(女)为镇江市中级人民法院立案庭庭长,免去其立案一庭庭长职务;
- 任命李益成为镇江市中级人民法院立案庭庭长;
- 任命张云为镇江市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;
- 任命徐达为镇江市中级人民法院民事审判第一庭庭长;
- 任命贾毓舒(女)为镇江市中级人民法院民事审判第一庭庭长;
- 任命丁奕帆(女)为镇江市中级人民法院民事审判第二庭庭长;
- 任命崔喆为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命符合群为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命曾中伟为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命赵银亭为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命奚松伟为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命徐雯(女)为镇江市中级人民法院审判员;
- 任命钱晓龙为镇江经济开发区人民法院副院长;
- 任命杨广力为镇江经济开发区人民法院审判员;
- 免去王从国镇江市中级人民法院审判委员会委员职务;
- 免去朱智玲(女)镇江市中级人民法院立案一庭庭长职务;
- 免去殷建平镇江市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;
- 免去樊华勇镇江市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;
- 免去李书文镇江市中级人民法院立案二庭庭长职务;
- 免去袁泉镇江市经济开发区人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;
- 免去林丽俊镇江市经济开发区人民法院民事审判庭(少年及家事审判庭)庭长职务;
- 免去吴茜(女)镇江经济开发区人民法院丁卯人民法庭庭长职务。

镇江市人民代表大会常务委员会任名单

(2020年10月29日镇江市第八届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命解维克为镇江市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察官。

看全市乡村振兴“新进展”

(上接1版)

产业“跑起来”,打造特色品牌

丹阳市着力抓重点、补短板、强特色,乡村产业实现稳产增效,全年粮食总种植面积可达86.51万亩,超出下达任务4.23万亩。加快恢复生猪生产,截至10月20日,全市存栏生猪10.415万头,累计出栏9.968万头,生猪存栏和出栏完成年度目标任务的109.63%、76.68%,推广“水稻+N”种植模式,发展“三高”农业,提高绿色化、优质化、特色化、品牌化水平,实现绿色优质农产品比重87.6%。围绕优质粮油、应时鲜果等主导产业,打造8个镇江市重点农业园区。以“镇镇联动”方式积极推动“万企联万村 共走振兴路”行动,共完成联建项目180个,投资金额30.1亿元。

镇江新区加快乡村产业融合发展,新建高标准农田5万余亩,汇鸿冷链、新港科技、江苏润果、牧原养殖等一批重点项目落地见效,打造省内首个大田数字农业基地,建成全省单体规模最大的智能温室,黄明节等乡村旅游活动影响力持续加大。

镇江高新区打造特色农业品牌,壮大龙头企业,充分挖掘农业产业潜力,加强农产品质量监管和技术指导服务,提升产品的竞争力。把培育和做大

做强龙头企业作为引领特色农业转型的重要抓手,大力培植本地特色茶叶、“超群”蝴蝶兰、“嵯山”水蜜桃、“皇冠”梨、“源春”肴肉等农业龙头企业,扶持发展了一批农民专业合作社,全区形成了以农业龙头企业为引领,以农民专业合作社、高新技术企业为支撑,以优质茶叶、高档花卉、应时果品、源春食品为特色的现代农业发展新格局。

环境“美起来”,描绘乡村画卷

句容市提前完成138个行政村村庄环境整治任务,深入推进乡村公共空间“513”专项治理,完成25个美丽宜居村庄规划实施方案,4个村入选镇江市生态循环农业试点村。

扬中市聚焦品质提升,精心打造美丽乡村,把农村人居环境整治作为党建引领的突破口,在农村人居环境整治中强化党建引领,以农村人居环境整治实效检验党小组建设质效。坚持干干净净、整整齐齐、漂漂亮亮三步走,在“八位一体”解决面上干净问题的基础上,围绕村庄环境整治、漂亮目标,全面打响党建引领农村人居环境整治“第一仗”,通过党小组带动、党员示范、美丽庭院评选等,激励党员带领群众改善家前屋后环境,全市1737个自然村高质量完成整治任务,并形

成长效机制,全市农村人居环境实现质的提升,创成省特色田园乡村3个。京口区推动环境“美”起来,小乡村实现大转变,全力打好农村人居环境整治“攻坚战”“歼灭战”,5月中旬全区所有69个自然村全部销号。在此基础上,制定“京九条”,以强有力的考核奖惩机制督促京口农村人居环境有效长效管护,全区农村人居环境长效管护行政村占比100%。

改革“实起来”,扩大惠民路径

丹徒区坚持党建引领乡村治理,成立专项行动办公室,推动农村人居环境整治、农村产业项目招引、万企联万村等方面工作,推行村党组织书记专职化管理,农村专业化组织队伍建设,选派39名第一书记,选聘一批兴村特岗人员,提升“三农”工作的战斗力,特别是培养15名定制村干部,为村一级长期有效发展积蓄后备力量。村集体产权制度改革,88个村全部完成股份经济合作组织的登记、注册、赋码、证书发放、挂牌,确认成员25.3万人,量化集体经营性资产2.79亿元。区镇两级农村产权流转交易市场全面覆盖,区级开通线上交易,清产核资工作每个年度顺利开展。乡村公共空间治理,荣炳工作取